
番号 評　　　　価　　　　内　　　　容

1
学校の雰囲気はお子様に親しみやすく、安心して学校生活を送っ
ている。

2
学校は、安全や分かりやすさに配慮した教室環境や美化に努め
ている。

3 学校は、お子様の発達上の課題に応じた指導や支援をしている。

4
学校の授業は、お子様が興味をもって学習できるように工夫され
ている。

5
通知表には、お子様の実態に基づいた適切な目標と学習状況の
評価が、分かりやすく表記されている。

6  教職員は、人権を尊重した指導や対応をしている。

7
教職員の専門性は高く、学校生活や学習活動を通して、お子様は
自立や社会参加に必要な力を身に付けている。

8
学校は、お子様や保護者の相談に対し、誠意をもって対応した
り、保護者の意見を学校づくりに生かしたりしている。

9
学校では、学校生活の様子や必要な情報について、懇談や通
信、保護者メール、SNS等で保護者に知らせている。

10
学校は、地域や岡山大学等と連携し、外部人材・施設を有効活用
しながら、授業実践に取り組んでいる。

11
学校では、いじめを生まない環境づくりや生徒指導上の課題への
適切な対応を行っている。

12
学校は、健康や安全に留意し、事故防止やPTAと協働した防災に
努めている。

13 学校は、個人情報の保護を適切に行っている。

14
PTA活動では、業務の削減や精選・効率化を目指した見直し
等、役員の負担軽減が行われている。

15
家庭では、生活習慣やマナーについて、学校での学びを生
かして、適切な指導を心掛けている。

16
家庭では、学校での学びを生かして、お子様のできること
を増やしたり、年齢に応じたかかわり方を心掛けたりして
いる。
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Ａ(そう思う) Ｂ(だいたいそう思う) Ｃ(あまりそう思わない) Ｄ(全くそう思わない) E(わからない)


